

12 апреля

День космонавтики



В день весенний, день апрельский,
Много лет тому назад,
Мчалась в космосе ракета
Завораживая взгляд.
Новость слышала планета:
«Русский парень полетел!»,
И героем-космонавтом
Каждый мальчик стать хотел.
Только первым быть непросто.
Очень сложно первым стать.
Надо вырасти достойным,
Всё уметь и много знать.
Но когда-нибудь ты тоже
Можешь к звёздам полететь.
Ты, друг, всего добьёшься,
Надо только захотеть.



Это праздник в честь лётчиков – космонавтов, в честь учёных, инженеров, рабочих, которые придумывают и делают ракеты, космические корабли и спутники.

Первый полёт в космос совершил Юрий Алексеевич Гагарин – гражданин Союза Советских Социалистических Республик. Он летал на космическом корабле «Восток» 12 апреля 1961 года. И до Гагарина были отважные путешественники, но все они путешествовали на Земле, а Гагарин был далеко от Земли – в космосе. Чтобы летать в

космос, надо много знать. И будущие космонавты много сидят за учебниками.

Надо изучать, как работают приборы и ракеты, надо научиться управлять ракетой.

Надо изучать звёздное небо.

Ещё на земле лётчиков – космонавтов

приучают ко всем трудностям полёта.



Загадки

Сверкая огромным хвостом в темноте,
Несется среди ярких звезд в пустоте.

Она не звезда, не планета,
Загадка Вселенной - ... (комета)

Специальный космический есть аппарат,
Сигналы на Землю он шлет всем подряд.

Как одинокий таинственный путник,
Летит по орбите искусственный ... (спутник)

Освещает ночью путь,
Звездам не дает заснуть.
Пусть все спят, ей не до сна,
В небе светит нам ... (Луна)

Планета голубая,
Любимая, родная,
Она твоя, она моя,
А называется... (Земля)

На корабле воздушном,
Космическом, послушном,
Мы, обгоняя ветер,
Несемся на... (ракете)

